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Egy sikeres pályázatnak köszönhetően 400 
millió forintból nem csak, hogy felépült az új 
bölcsőde, de sikeresen megkezdte a „teltházas” 
működését is.

A Csöppliget Bölcsőde vezetősége 
felhívja a figyelmet arra, hogy  
a 2023/2024-es nevelési évre a bölcsődei 
férőhelyek száma nagyrészt betelt, 
csupán néhány férőhely maradt. Így azon 
sződligeti családok, akik eddig nem jelezték 
felvételi szándékukat, mielőbb tegyék meg  
Zachárné Podonyi Edit intézményvezetőnél 
az alábbi elérhetőségeken: tel: 06205436651,  
email: csoppligetbolcsode@gmail.com

Közel teltházzal működik a 
Csöppliget bölcsőde 

Tűzifa a rászorulóknak
A Samsung ipari vízellátását biztosító csővezeték fektetése miatt kivágásra került egy erdőrészlet 

a 2-es út és a kerékpárút között. A kivitelező azonban a kivágott fát kezdeményezésünkre átadta  
az önkormányzatnak mi pedig kiosztottuk az igénylők között. Összesen 45 családnak tudtunk 
segíteni a tüzelőellátásban. A beruházó az erdőt, őshonos fákkal újra telepíti.

A Képviselő-testület látva, hogy mekkora szükség van a téli tüzelőre, indult az áprilisban meghirdetett 
2023. évi állami szociális tűzifa pályázaton. Az önkormányzati honlapról már letölthető a szociális 
tűzifa igénylő formanyomtatvány. Kérjük, hogy a beadásnál figyeljenek a szükséges igazolások 
csatolására is! Az igénylőlap a www.szodliget.hu oldalról tölthető le.

Korábban mindössze egy 8 fős 
minibölcsődéje volt Sződligetnek, 

amit kinőttünk.
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Ismét „fasor” lesz a Dunai fasor!

Az önkormányzat ígéretet 
tett arra, hogy újra telepíti a 
fákat és egy szavazást írtunk 
ki arra, hogy ki milyen fafajtát 
látna szívesen a Dunai fasoron. 
Nagy előnnyel a vérszilva 
nyerte a voksok többségét. Most 
eljött az a pillanat, amikor a 
Mészáros és Mészáros Kft-vel 
kötött megállapodás alapján 
megtörténhet a faültetés és a 
Dunai fasor „fasor jellegének” 
visszaállítása. 100 db fát tudtunk 
elhelyezni a Dunai fasorra 
és mivel 150 db-ról szólt a 
megállapodás, 50 db vérszilva 
kerülhet a másik széles utcánkra, 
a Határ útra is. Kérjük önöket, 
hogy szeretettel fogadják az új 
jövevényeket, és nyáron azért 
öntsenek oda egy vödör vizet 
a kis fák tövébe. Tudják, aki fát 
ültet, az a jövőnek ülteti.

Három évvel ezelőtt, amikor felújítására került a Dunai fasor, az útpadkán lévő fákat kivág-
ták. Hatalmas volt a felháborodás az emberek körében - „már csak nevében fasor, hiszen fa 
nincs rajta” – mondogatták jogosan.

Talán egyszer a sződligeti Dunai fasor is olyan látványos lesz, mint a 
képen látható berkenyei fasor, aminek sokan csodájára járnak.

Megdupláztuk a közösségi terek 
alapterületét

A civil szervezetek, baráti társaságok azonban így 
sem maradtak közösségi tér nélkül. Felújítottunk 
egy régi önkormányzati épületet és átadtuk a 
közösségeknek. Ennek használatáért a fűtési 
időszakban egy jelképes hozzájárulást kértünk 
a civilektől, családi rendezvények szervezőitől. 
A fűtési időszak végétől azonban ez a jelképes 
térítési díj is megszűnik. Továbbra is kulcsos 
ház jelleggel működik majd a Civilek Háza, az 

egyetlen elvárás, hogy - mivel tisztán adjuk át – 
azt tisztán, kitakarítva kérjük vissza. A helységet 
bármely sződligeti civil szervezet, baráti 
közösség, sőt, akár családok is igénybe vehetik 
rendezvényeikhez. (Kereskedelmi tevékenység a 
házban nem folytatható.)

A Közösségi Házban pedig egy energetikai 
felújításba kezdünk, amely elsősorban fal- és 
födémszigetelést jelent. A célunk, hogy soha 

Sajnos az orosz agresszió miatt elszabadult energiaárak vállalhatatlanul nagy terhet pakol-
tak az önkormányzatokra. Országszerte zártak be múzeumok, könyvtárak, színházak. Sződli-
geten sem tudtuk elkerülni a Közösségi Ház bezárását a fűtési időszakra.
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Működtetjük az óvodát, bölcsődét, védőnői 
szolgálatot. Biztosítjuk a bölcsődei, óvodai, is-
kolai közétkeztetést. A közügyek intézésére mű-
ködtetjük az önkormányzati hivatalt. Szociális 
problémák intézésére fenntartjuk a Gondozási 

Központot, amely ingyenesen biztosítja az erre rá-
szorulók részére a házi segítségnyújtást. Évente 5 
tonna élelmiszersegélyt osztunk szét, megoldjuk 
a család- és gyermekvédelmi problémákat, szoci-
ális intézményekbe helyezzük el a veszélyeztetett 

Mire költjük az adófizetők pénzét?
Az önkormányzat elfogadta a tavalyi év zárszámadását és a község ez évi költségvetését. 

Utóbbi alapján 2023-ban Sződligeten egy család átlagosan összesen 35.000 Ft adót fizet az ön-
kormányzat részére egy évben, azaz a család méretétől függően minden lakos kb. 10…12 ezer 
Ft-ot. A környékbeli településekkel összevetve ez az összeg az egyik legalacsonyabb helyi adó-
terhelést jelenti. Ezért a napi 30…32 Ft összegű adóért vajon mit kap egy sződligeti adófizető?

A hulladékszállítás, mint közszolgáltatás 
megszűnik és vélhetően üzleti alapon 

működik tovább. Eddig, ha nem jól dolgozott 
a közszolgáltató, az önkormányzatoknak 
legalább részleges lehetőségük volt a 
számonkérésre. Ezentúl már ezt a lehetőséget 
is kicsavarják az önkormányzatok kezéből. 

A szemétszállítás jövőjéről semmilyen 
információnk nincs, ezért erről bővebb 
tájékoztatást nem tudunk adni. Tanácsként 
azt javasoljuk mindenkinek, hogy ameddig 
még közszolgáltatási formában működik a 
hulladékkezelés, éljen az egyéni lomtalanítás 
lehetőségével. További információkat a 
szolgáltatóktól tudnak kapni a lakosok. 

Változás lesz a hulladékgyűjtésben. 
2023. július 1-től a hulladékkezelés elveszíti közszolgáltatás jellegét. Az ország teljes 

területén 35 éves koncesszióba kapja a MOL a hulladékkezelést és a vállalat lesz a felelős a 
hulladék begyűjtésért is. 

többé ne kelljen télire bezárni. Paradigmaváltásra 
is szükség volt a házban: teljes mértékben 
megszűntetjük a használtruhák, régi könyvek 
begyűjtését és a különböző kereskedelmi 
tevékenységeknek sem adunk itt helyet a 
továbbiakban. A Közösségi Ház kizárólag a 
közművelődést, a kultúrát és a helyi közösségeket 
fogja szolgálni a jövőben.
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embereket. Anyagi segítséget (is) nyújtunk a leg-
jobban rászorulóknak. Fenntartjuk az orvosi ren-
delők épületeit (felnőtt-, gyermek- és fogorvosi). 
Gondoskodunk a település biztonságáról, hely-
színt biztosítunk a rendőrség körzeti megbízottja 
részére és közel 30 közterületi kamerát működte-
tünk, támogatjuk a polgárőrséget. Könyvtárat üze-
meltetünk és közösségi helyiségeket biztosítunk a 
művelődni akaró civil közösségeknek. Kulturális, 
közösségi rendezvényeket szervezünk, megün-
nepeljük az állami ünnepeket. Üzemeltetjük a 
közvilágítást, fizetjük áramszámláját. Fenntartjuk 
a temetőt. Gyepmesteri szolgáltatást biztosítunk, 
rendben tartjuk a köztereket, falugondnoki szol-
gálatot tartunk fenn, ürítjük a közterületi hulla-
dékgyűjtőket. Fákat ültetünk, füvet nyírunk, utakat 
újítunk fel, karbantartjuk az árvízvédelmi gátrend-
szert. Rendben tartjuk a zöldfelületeket, játszóte-

reket építünk és tartunk karban a gyermekeink 
részére. Hatósági feladatokat látunk el egyes te-
rületeken, képviseljük a község és az itt lakó em-
berek érdekeit más hatóságoknál, szolgáltatóknál.

www.szodliget.hu 5

Pályázatokról röviden
Az önkormányzat már 2010 óta azt a gyakorlatot követi, hogy minden olyan lehetséges 

pályázaton indul, amely hozzájárulhat a község fejlődéséhez, gyarapodásához, az itt élők 
életminőségének javításához. A pályázatok figyelése és előkészítése a felelős gazdálkodásunk 
egyik fontos eleme, mert a saját szűkös pénzügyi forrásainkat sokkal hatékonyabban tudjuk 
felhasználni, ha azokat elsősorban pályázati önrészre fordítjuk és a beruházások legnagyobb 
részét pedig a pályázati pénzek fedezik.

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy január óta az kormányzati pályázati felületen egyetlen új pályázat sincs 
meghirdetve Pest megyében az önkormányzatok részére. Még egy elfuserált lombkorona sétányra, 
vagy másfél méteres kilátóra sem.

Megkerestük az Államkincstárt is, hogy van-e remény új pályázatok megjelenésére, dolgozzunk-e 
előre. Azt a választ kaptuk, hogy ameddig az Európai Uniótól nem érkezik pénz, addig semmilyen 
pályázat nem lesz kiírva. 

Aki figyelemmel követi az eseményeket, az tisztában van vele, hogy nagy valószínűséggel ebben az 
évben nem lesz itt semmilyen pályázat. Ezért minden fejlesztést, minden beruházást, csak saját 
forrásainkból tudunk megoldani 2023-ban. Ennek megfelelően terveztük az önkormányzat ez évi 
költségvetését is.

Bemutatkozik a Gondozási Központ
Gondozási Központunk évek óta a sződligeti 

lakosság rendelkezésére áll és igyekszik 
támogatást nyújtani a nehéz élethelyzetbe 
kerülő emberek számára. Ehhez három 

ellátási forma működik a településen: család 
- és gyermekjóléti szolgálat, szociális étkezés, 
házi segítségnyújtás. 

De mit is jelentenek pontosan ezek a fogalmak? 
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Ideje volt! A XXI-ik században még mindig csak 
sárga csekken lehetett befizetni a gyermekek 
étkezési díját. Az online megoldás nem csak 
olcsóbb – hiszen egy tértivevényes postai levél 
ára már közel 1000 forint, egy sárga csekk 
megrendelése és nyomtatása több, mint 300 forint 
– de a környezetünket is védi. Ezért az 
önkormányzat olyan fejlesztést rendelt a 
közétkeztetési számítógépes programhoz, amely 
biztosítja, hogy a közétkeztetéssel kapcsolatos 
információk, bizonylatok, számlák elektronikus 

Elektronikus lesz az iskolai- és óvodai 
étkezés számlázása és befizetése

Miben tudunk az emberek 
segítségére lenni? Hogyan tudjuk 
életüket könnyebbé tenni? 

A családsegítés keretén belül 
a legkülönfélébb problémákkal, 
élethelyzetekkel találkozunk. 
Legyen szó akár otthoni 
elhelyezésről, alacsony 
jövedelemről, hátrányos 
helyzetről, családon belül 
kialakult kapcsolati konfliktusról, 
munkanélküliségről, lelki-
mentális terheltségről vagy 
éppen szenvedélybetegségről, 
próbálunk mindenkit terelgetni 
útján, keresni azokat a 
lehetőségek, amelyek kiutat 
adhatnak az adott élethelyzetből. 
Ehhez a szociális munka 
eszköztárát vesszük segítségül 
és alakítunk ki egy bizalmi 
kapcsolatot ügyfeleinkkel, hogy 
a lehető leghatékonyabb módon 
tudjunk együtt dolgozni. A 
településen az élelmiszerosztás 
programunkkal tudunk elérni egy 
nagyobb réteget a lakosságból. 
Erre bárki jelentkezhet nálunk, 
aki úgy érzi nehezebb anyagi 
vagy szociális helyzetben van 

és segítséget jelente neki egy 
nagyobb élelmiszercsomag. 

Munkánkat segíti 
pszichológusunk is, aki 
nem csak felnőtteknek nyújt 
segítséget térítésmentesen, 
hanem gyermekekkel is 
foglalkozik a településről. 
A gyermekjóléti szolgálat, 
mint azt neve is mutatja, a 
gyermekek védelméért, testi-
lelki egészségük megóvásáért 
tevékenykedik. Ehhez nagy 
segítséget jelentenek a jól 
működő szakmai kapcsolatok 
a településen dolgozó 
pedagógusokkal, védőnőkkel, 
gyermekorvossal. 

A szociális étkeztetés napi 
egyszeri főtt étkezés biztosítását 
jelenti kedvező áron. Ügyfeleink 
többsége főként az idősebb 
korosztály tagja, akik korukból 
vagy egészségügyi állapotukból 
kifolyólag már nehezebben 
tudják megoldani az otthoni 
főzéssel járó procedúrát. Az 
önkormányzat igyekszik terhet 
levenni a nehéz szociális 
helyzetben élő, alacsony 

jövedelemmel rendelkező 
lakosokról, így számukra 
további kedvezményt biztosít. 
Az étkezést a hét minden napján, 
beleérte az ünnepnapokat is, 
tudjuk szolgáltatni ügyfeleink 
részére. 

Harmadik szolgáltatásunk a 
házi segítségnyújtás. Ennek során 
ügyfeleinket saját otthonaikban 
segítik gondozónőink. A 
segítség itt számos dolgot takar, 
többek között a bevásárlást, 
gyógyszerelést, fürdetést, sőt 
apróbb ház körüli munkák 
elvégzését is. Próbálunk 
lehetőségeinkhez mérten 
mindenkit abban támogatni, 
amiben a leginkább segítségre 
szorul. Az önkormányzat itt is 
nagy szerepet vállal, ugyanis a 
gondozást ingyenesen biztosítja 
gondozottjaink részére. 

Gondozási Központunk 
elérhető az alábbi 
telefonszámokon: 0630/485-
9298; 0670/469-7543 vagy 
email-en keresztül: gondozasi@
szodliget.hu 
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Töltsd le mobiltelefonodra  
az MBH Bank Appot*,  
és bankolj kényelmesen,  
bárhol, bármikor!

• átutalás  
• forint- és devizamegbízás
• számlaegyenleg-lekérdezés 
• sárga csekk típusú utalás
További információ: www.mbhbank.hu/hozzad-a-legkozelebb
*(korábban Takarék)

MBH_ugyfelmegtarto_print_183x133.indd   2 2023. 04. 28.   13:03:47

2023. május 2-től az új ügyfélfogadási rend a 
következő:
Hétfő: 8:00 - 18:00
Kedd: 8:00 - 16:00 
Szerda: 11:00 - 19:00
Csütörtök: 9:00 - 16:00
Péntek: 8:00 - 14:00 

A 2600 Vác, dr. Csányi krt. 16. alatti Kormányablak 
2023. május 2. napjával bezár, ezt követően a 
másik két Kormányablak Osztályon (2600 Vác, 

dr. Csányi L. krt. 45. és a 2600 Vác, Széchenyi 
u. 42. Vasútállomás) várják az ügyfeleket az új 
ügyfélfogadási idő szerint.

Változik a Kormányablakok 
ügyfélfogadási rendje

úton jussanak el a címzettekhez. Az OTP bankkal megkötött szerződés pedig lehetőséget ad az azonnali 
bankkártyás fizetésre online fizetési rendszeren keresztül. A teljeskörű beüzemelés és betanítás után, 
legkorábban májustól, legkésőbb szeptembertől már élesben lesz használható a rendszer.
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Sződliget Nagyközség Önkormányzata ingyenes 
használatba adja az erre rászoruló lakótársunknak 
elektromos járművét. Érdeklődni csak személye-
sen lehet a Gondozási Központ vezetőjénél, Ku-
csora Istvánnál.

A Föld Napján, április 22-én a TeSzedd! orszá-
gos akcióhoz kapcsolódva a Zöld Leszek Egyesü-
let szemétszedésre hívta az érdeklődő, környeze-
tükért tenni akaró Önkénteseket a Duna partjára. 
A szemétszedésben húsz fő vett részt, az óvodás-
tól a nyugdíjasig minden korosztály képviseltette 
magát. Három óra leforgása alatt 22 zsák szemetet 
szedtek össze a bicikliút mentén, a Duna mellől, 
az ártéri erdőből. A szemét többsége pet palack, 
illetve sörös doboz volt, de volt, aki egy fotelt ta-
lált, volt, aki autó lökhárítót. Ezúton is köszönjük 
a lelkes Önkénteseknek a segítséget, és köszön-

jük azoknak is, akik jeles napok nélkül is szoktak 
szemetet szedni. Külön köszönet azoknak, akik el 
sem dobják a szemetet, hanem hazaviszik… 

Gyermekmegőrző szolgáltatás a 
bölcsődében

Új szolgáltatást vezettünk be a Csöppliget 
Bölcsődében, az időszakos gyermekfelügyeletet. 

Ez egyfajta gyermekmegőrző. Az igénybevé-

tel módjáról, költségéről a bölcsődénk vezetője, 
Zachárné Podonyi Edit tud felvilágosítást adni az 
alábbi elérhetőségeken: tel: 06205436651, email: 
csoppligetbolcsode@gmail.com 

Elektromos rokkantkocsi
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Zebrák a Dunai fasoron
Lassan két éve húzódik a zebrák kialakításának kérdése a Dunai fasoron. A két lámpás gyalo-

gátkelőhely kialakításához szükséges anyagi forrásokra az önkormányzat sikeresen pályázott, 
a zebrák tervei és kialakítása is elkészült, mégsem üzemelnek. Vajon miért? – kérdezik sokan, 
jogosan.

A zebrák még nem teljesen készültek el. Fél év 
várakozás után hagyta jóvá az EON a 
szerződést, ami biztosítja az áramot a 
jelzőlámpákhoz, az elektromos bekötést 
azonban a szolgáltató azóta sem végezte el. 

Ezen kívül a zebrák és az előjelző útburkolati 
jelek felfestése sem megfelelő, azt az 
önkormányzat kivitelezőtől nem vette át. A 
kivitelező ígérete szerint a felfestéseket a jó 
idő beálltával tudják és fogják elvégezni.

De sajnos ezzel még nincs vége a 
bonyodalmaknak. Nemrégiben kaptunk egy 
levelet a Közúttól, miszerint a jelzőberendezések 

ellenőrzési és karbantartási munkáiért is pénzt 
akar kérni, egy naptári évre kerekítve egymillió 
forintot. Nem értünk egyet ezzel, hiszen az új 
zebrára 3 év garancia van, azaz 3 évig minden 
meghibásodást a beruházónak ingyen kell 
kijavítania. Folyik az alkudozás a Közúttal, de 
valószínűleg ebben a témában még sok vitánk 
lesz.

Mindenesetre az önkormányzat mindent 
megtesz annak érdekében, hogy a zebrák 
mielőbb üzembe álljanak. Addig a kivitelezőnek 
nem fizetjük ki a vállalkozási díjat. Kérjük az 
érintett lakosok megértését és türelmét.
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Bemutatkozik a Sződligeti Segítő 
Kezek Kajak-Kenu Sportegyesület

Az egyesület célja, hogy az ép fejlődésű gyere-
kekkel együtt fejlődhessenek a speciális nevelési 
igényű gyerekek is. Megtapasztalhassák az eve-
zés- és a sport szeretetét, s közben megtanulják 
elfogadni egymást. 

Az együtt eltöltött idő alatt a gyerekek olyan hu-
mán értékekkel gazdagodnak, mint az elfogadás, 
tolerancia, segítőkészség. A Segítő Kezek Ka-

jak-Kenu Egyesületben sportolók tisztába kerül-
nek képességeikkel, megtanulnak élni saját adott-
ságaikkal. Minél kisebb életkorban találkoznak az 
egészséges gyermekek sérült gyermekekkel, annál 
inkább természetes lesz egymás elfogadása.

Ez több, mint sport. A szárazföldi és vízi edzése-
ken túl a gyerekekkel csapatjátékokat játszanak, 
kirándulásokat, táborokat szerveznek, bevonják a 
szülőket is. Közösséget építenek.

További információ: Debreczi László, 06-30-637 
9471

A Sződligeti Segítő Kezek a község szépüléséhez 
is hozzá kíván járulni. Ennek jegyében szerveztek 
egy szemétszedő akciót áprilisban, ahol a gyere-
kek a saját és mindannyiunk örömére gyűjtött be 
sok-sok eldobált szemetet a falu közterületeiről.

„A gyerekeknek nincs szükségük másra, csak egy kis támogatásra, egy kis reményre és vala-
kire, aki bízik bennük.” (Magic Johson)

A Föld Napján, április 22-én a 
TeSzedd! országos akcióhoz 
kapcsolódva a Zöld Leszek 
Egyesület szemétszedésre hív-
ta az érdeklődő, környezetü-
kért tenni akaró Önkénteseket a 
Duna partjára.

A szemétszedésben húsz fő vett 
részt, az óvodástól a nyugdíjasig 
minden korosztály képviseltette 
magát. Három óra leforgása alatt 
22 zsák szemetet szedtek össze 

a bicikliút mentén, a Duna mel-
lől, az ártéri erdőből. A szemét 
többsége pet palack, illetve sö-
rös doboz volt, de volt, aki egy 
fotelt talált, volt, aki autó lökhá-
rítót. Ezúton is köszönjük a lel-
kes Önkénteseknek a segítséget, 
és köszönjük azoknak is, akik 
jeles napok nélkül is szoktak 
szemetet szedni. Külön köszö-
net azoknak, akik el sem dobják 
a szemetet, hanem hazaviszik… 

Szemétszedés a Föld Napján
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GYIK, azaz gyakran ismételt kérdések
Az alábbiakban olyan kérdésekre adjuk 
meg a választ, amelyeket a sződligeti 
emberek legtöbbször feltesznek a hivatali 
munkatársainknak.

Mikor lehet égetni kerti hulladékot? 

Sződliget belterületén égetni tilos! Ez a szabályozás 
természetesen nem vonatkozik a házi grillezésre.

Kell-e engedélyt kérnem a kertemben és a 
házam előtti fa kivágására? 

Az ingatlan előtti fa kivágása engedélyköteles. A 
kivágott fát pótolni is szükséges. Fiatalítómetszés, 
lombkoronaalakítás engedély nélkül végezhető. A 
saját kertben lévő fa kivágásához nem kell enge-
dély. 

Milyen fajtájú fát ültethetek a házam elé és 
kinek kell metszeni?

Az 2/2013. (I.22) NGM rendelet szerint olyan fa 
telepíthető, amely magassága végleges kifejlett ál-

lapotában nem haladja meg a 4 métert, illetve 1 
méternél jobban nem közelíti meg a vezetéket. A 
fa metszése, ápolása az ingatlantulajdonos feladat. 
Abban az esetben is, ha használtan vette a házát 
és még az előző tulajdonos(ok) ültették a fát.

Motoros fűnyíróval nyírhatom-e vasárnap a 
füvet? 

Nem! Vasárnap és ünnepnap bármilyen zajt 
keltő munkák (motoros fűnyíró-gép, kapálógép, 
betonkeverő, fűrész-gép stb.) végzése tilos.

Milyen szabályozás vonatkozik a sződligeti 
kutyasétáltatásra? Ki ellenőrzi ezek betartását? 

2013-tól hatályos állatvédelmi törvény felülírta a 
települési önkormányzatok által alkotott korábbi 
„ebrendeleteket” is. Így a kutyák tartásáról 
központi szabályozás van érvényben. Ez alapján 
belterületen csak pórázon szabad kutyát sétáltatni.

Kinek kell rendben tartani a ház előtti 
vízelvezető árkot?
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Az ingatlanok és közterületek tisztán tartásáról a 
jogszabály így rendelkezik: A tulajdonos köteles 
gondoskodni
a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 
egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda 
mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes te-
rület); - rendben tartani
b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek mű-
tárgyai, továbbá
c) a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és más hulladékok eltávolításáról

Dobhatok-e ablaküveg, gépkocsi szélvédőt a 
szelektív üveggyűjtőbe?

A közszolgáltató számlalevélben leírta, így 
minden háztartáshoz eljutott, hogy a gyűjtendő 
üveg: átlátszó öblösüvegek mint befőttes üvegek, 
italos üvegpalackok, bébiételes üveg; színes 
öblösüvegek: borosüvegek, pezsgősüvegek, 
sörösüvegek. Nem szelektíven gyűjtendő: 
síküvegek: ablaküveg, tükör, villanykörte, neoncső, 
hőálló üvegtál, szemüveg lencséje, orvosságos 
és veszélyes anyagokat tartalmazó üvegek. Az 
önkormányzat egyetlen ipari vállalkozástól 

sem kívánja átvenni az ipari hulladékát, ezért 
eljárást indítunk az illegális szemételhelyezőkkel 
szemben!

Kihez forduljak, ha a kukások ürítés közben 
eltörték a kukámat?

A hulladékgazdálkodást 4 éve államosították. A 
sárga csekket sem az önkormányzatnak fizeti a lakó. 
Minden hulladékgazdálkodási ügyben (kukatörés, 
ingatlan előtt maradt szemét, zöldhulladék, 
szelektív, zsákproblémák, szelektívszigetek stb.) a 
DTKH ügyfélszolgálatát kell keresni.
Elérhetősége: Levelezési cím: 2101 Gödöllő, Pf.: 90
Elektronikus levelezési címe: ugyintezes@dtkh.hu
Központi fax: 06 28 561 201

Kinek kell bejelenteni a közvilágítási hibát?

Az önkormányzati telefonszámon (06/27-590-
236), vagy a hivatal@szodliget.hu e-mail címen 
várjuk a bejelentéseket.  Abban az esetben, ha 
egynél több közvilágítási lámpa nem világít, azaz 
szakaszhibáról beszélünk, ebben az esetben az 
ELMŰ-nél kell jelezni a problémát.

Életjáradéki 
 szerződés az önkormányzattal

Az önkormányzat úgy is segíteni szeretné az 
idősebb korú sződligeti lakosokat, hogy anyagi 
biztonságot nyújt és kiszámíthatóbbá teszi az 
életüket. 

Vannak olyan szépkorú lakótársaink, akiknek nincs 
élő hozzátartozója, vagy akiktől távol laknak a 
rokonai. Nekik jelenthet segítséget, ha életjáradéki 
szerződést kötnek az önkormányzattal. 

Egy ilyen szerződés alapján a szerződő jogosultnak 
a szerződés megkötésekor az önkormányzat egy 
nagyobb összeget (az ingatlan lakott forgalmi 
értékének 10%-kát) és ezen felül élete végéig 
havonta meghatározott életjáradékot fizet.

Természetesen az életjáradék jogosultja 
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Emlékezés Biró Ferencre
Mi jut eszünkbe, amikor Ferire gondolunk?

Tíz éve volt az utóbbi száz év 
legnagyobb dunai árvize

Egy kis darab Erdély, 

amit mindig magában hordozott, 
bár gyermekkora helyszíne Al-
bertfalva, ahol volt két kistest-
vére, egy csodálatos természetű 
anyukája, Juci, aki az ottani is-
kola gondnoka volt, akit imád-
tak a diákok és persze, a család-
tagjai is, az emléke a mai napig 
inspirációt ad a család összetar-
tásához.

Az anyag, 

minden anyag, mert minden 
anyag hordoz magában valami 
megmutatni-valót, csak észre 
kell venni, hogy mi az – volt a 
mottója. Gyerekkora helyszí-
nén, az iskola mögötti műhely-
ben az asztalosmester nagypapa 
barkácsolgatott. Feri gyerekként 
ott szívta magába a kézműves-
ség alapjait, szerette meg a szer-
számokat – ami végig kísérte 
egész életében.

Az alkotó, 

alapvetően kézműves mestersé-
geket tanult és művelt egész éle-
tében, így dolgozott a MAFILM-

nél, mint makettmester, a 
Képzőművész Kivitelező Válla-
latnál, mint iparművész model-
lező. Önálló és más művészek-
kel közös kiállításokon jelent 
meg műveivel, díjakat is nyert, 
többek között a Nemzetközi Mi-
niatúra Kiállításon Kaposváron, 
ahol fődíjas és különdíjas is lett. 
2019-ben Radnóti emlékművet 
alkotott Sződligeten, a polgár-
mesteri hivatal kertjébe. Az ő 
tervei alapján készült a sződli-
geti díszpolgár érdemrend.

A tanító, 

Időseket és gyerekeket tanított 
kézművességre, a Nyitott Világ 
Fejlesztő Iskolában, a Vadász 
Utcai Idősek Otthonában, kéz-
műves táborokban. 

A nyitott szellemisége, 

50 éves kora körül megjelent a 
spirituális és gyógyító vonal az 
életében. A Mantra Természet-
tudományi Szabadegyetemen 
diplomázott, mint parapszi-
chológus, mellette prananadi 8. 
fokozatú avatómester lett. A spi-
rituális energiák segítségével,-

masszírozás, reflexológia, Bach 
virágterápia, kronobiológia se-
gített másokon, és próbált meg 
magán is.

Bíró Ferenc Parti Nagy Lajos társaságában a 
sződligeti Radnóti emlékhely átadásán

2013-ban volt utoljára olyan árvíz a Dunán, hogy az veszélyeztette 
Sződligetet. Akkor még homokzsákokkal kellet megvédeni házain-
kat az ártól. Azóta megépült az árvízvédelmi gát, ami még bizton-
ságosabb hellyé tette Sződligetet.

élete végéig háborítatlanul 
használhatja ingatlanját. 
Az életjáradéki szerződést 
házastársak is megköthetik.

Az önkormányzattal kötött 

életjáradéki szerződés 
legnagyobb előnye, hogy teljesen 
biztonságos, az önkormányzat 
teljes vagyonával felel a járadék 
pontos megfizetéséért (biztosan 
nem lesz csalók áldozata, a 

járadékot élete végéig mindig 
pontosan megkapja).

További információkat az 
érdeklődők a polgármesteri 
hivatalban kaphatnak.
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A Sződligeti Parkszínpad rajongói 
elvégezték a szípad tavaszi felújítását. 

Tavaly csapatukkal megalapították a 
Sződligeti Parkszínpadért Egyesületet, így 
ezen keresztül tudnak már támogatásokat 
fogadni. Egyesületük elindult egy pályázaton 
is, melyet ha megnyernének, biztosítani 
tudnák a szezonra a színpadfedést, valamint 
a kertmozihoz szükséges vetítő berendezést, 
ennek azonban még várnak az eredményére.

A szervezők külön köszönik a Sződligeti Férfi 
Nyugdíjas Klub és az Okos Nők Klubja tagjainak 
aktív támogatását a tavaszi felújításban. 
László Róbert a fűkaszálásban, Bányavári Pál 
a zöldhulladék elszállításában segített. Hála 
a támogatóknak az elkorhadt léceket sikerült 
újakra cserélni, lefesteni. Hamarosan az 
öltőzőt is ki tudják festeni.

Kedves Sződligeti Parkszínpad-
rajongók, barátok, érdeklődők!

Végre beköszöntött a tavasz, mi már lázasan 
készülünk az idei évre. Terveink szerint idén - 
önkéntes szervezői kapacitásaink végességére 
való tekintettel - kicsit kevesebb, de nem 
kevésbé izgalmas és érdekes programmal 
készülünk Önöknek, magunknak! S emellett 
szívesen teret adunk mindenkinek, aki szeretne 
programot hozni a Parkszínpadra.

Mint az közismert, az évek óta elhanyagolt, 
szomorú állapotban lévő helyet önkéntesen, 
civil összefogással keltettük életre. Ezúton is 
köszönjük a támogatóknak mind az anyagi, 
mind a kétkezi munkával nyújtott segítséget!

A hely szabadtéri jellegéből adódóan sajnos 
nem lehet megúszni, hogy minden szezon előtt 
további állagmegőrző, kárelhárító munkákat 
kelljen végezni. És ahhoz, hogy ezeket magunk 
végezzük el, maroknyi csapatunknak kevés 
a szabadideje, anyagi és fizikai energiája, 
ezért kértük a szűkebb és tágabb régiónk 

lelkes közösségét, hogy csatlakozzanak 
hozzánk anyagi támogatással és/vagy önkéntes 
munkával. Hálásan köszönjük mindenkinek, 
aki segített a Parkszínpad idei tavaszi 
felújító-karbantartó munkálatainak első két 
felvonásában! Nagy örömünkre, szervezői 
csapatunk is új lelkes tagokkal bővült! Külön 
köszönet a Sződligeti Nyugdíjas Férfiak 
Baráti Köre és az Okos Nők Klubja lelkes 
tagjainak, valamint a Parkszínpad felújító 
csapat önkénteseinek a kitartó munkáért! 
A fűkaszálásért László Róbertéknek, a 
zöldhulladék elszállításáért Bányavári Pálnak; 
a festékekért, eszközökért minden kedves 
felajánlónak, támogatónak! Segítségükkel 
az elkorhadt léceket újakra tudtuk cserélni, 
lecsiszolni és lefesteni, az öltözőben rendet 
rakni, takarítani és a lekaszált füvet összeszedni. 
Lelkes segítőinknek köszönhetően hamarosan 
az öltöző is kifestésre kerül!

Tavaly csapatunkkal megalapítottuk a 
Sződligeti Parkszínpadért Egyesületet, így 
ezen keresztül tudunk már támogatásokat 
fogadni. Egyesületünk elindult egy pályázaton 
is, melyet ha megnyernénk, biztosítani 
tudnánk a szezonra a színpadfedést, valamint 
a kertmozihoz szükséges vetítő berendezést, 
ennek azonban még várunk az eredményére. 
Emellett pedig továbbra is adományokra 
van szükségünk ahhoz, hogy programokat 
szervezhessünk. Az olyan költségekhez, mint 
a fellépők tiszteletdíja, a hangtechnika, vagy 
a mozihoz vetítéstechnika, támogatásokra 
van szükségünk, mert jegybevételből nem 
garantált, hogy tudjuk biztosítani ezeket a 
költségeket, és nem is szeretnénk túl magas 
összegeket kérni a belépésért, hiszen a célunk, 
hogy mindenki számára elérhető és látogatható 
programoknak adjon helyet a Parkszínpad. 
Aki szívesen támogatná a Parkszínpad nyári 
programjainak létrejöttét, számlaszámunkon 
köszönettel fogadunk minden adományt (sok 
kicsi sokra megy!):
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Néhány szó idei első terveinkről: az idényt 
május elsején nyitjuk, a főzőverseny után 
15 órakor a Paya and the Raptors zenekar 
koncertjének adunk helyet, melyet Sződliget 
Község Önkormányzata szervez. A belépés 
ingyenes!

A következő tervezett programunk egy igazi rock-
os program lesz: május 27-én este a Felvidékről 
látogat hozzánk az M-Rock zenekar, akik a 
80-as évek rock-klasszikusait (Edda, P-Mobil, 
P-Box) hozzák el Sződligetre. Kapunyitás: 
19:00, koncertkezdés: 20:00. Felnőtt belépő: 
1500 Ft, Diák (diákigazolvánnyal), nyugdíjas: 
1000 Ft, támogatói jegy: 2500 Ft, 6 év alatt 

ingyenes. Június 3-án pedig 18:00 órától 
a tavaly is nagy sikerrel szerepelt Rokkka 
együttes koncertjét hallhatjátok. A zenekar 
autentikus népzenével és világzenével ötvözi 
a magyar irodalom alkotásait, keresve a 
műfajok közötti átjárhatóságot, érzékenyen 
harmonizálva és bátran újrahangszerelve a 
zene és költészet keresztmetszeteit. Felnőtt 
belépő: 1500 Ft, Diák/nyugdíjas: 1000 Ft, 
támogatói jegy: 2500 Ft, 6 év alatt ingyenes.

És közben Kertmozi, Kertmozi, Kertmozi! 

További híreinkről és programjainkról a 
honlapunkon és a Facebook-oldalunkon 
tájékozódhatnak: www.szodligeti-
parkszinpad.hu, facebook.com/szodligeti.
parkszinpad

Várjuk Önöket idén is községünk Duna-parti 
szabadtéri színpadán!

A Parkszínpad felújítók csapata

Sződligeti Parkszínpadért Egyesület

Számlaszám: 16200230-10042645

MagNet Bank

Átutalásnál kérjük, a közlemény rovatban 
tüntessék fel, hogy „Adomány”! 

Köszönjük!






